

## Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve

egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 209.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Dunántúli táj

cimen rendkívül érdekes tájképet közöl a Bécsbe szökött vörös zsidó „emigráns”-ok propaganda lapja, a „*Bécsi Magyar Ujság*”. A kép — melyet valami Vértés nevű egyed rajzolt — elhagyott tájat ábrázol, melyen egy árok húzódik s az árokban egy félig ruhátlan nő hullája fekszik; az árokparton pedig egy Horthy-huszár vágat. A tendencia leordít a képről: a Horthy-huszár meggylókotta a nőt — aki nyilván zsidó — s a hullát az árokba dobta.

A bécsi vörös emigránsok bosszúért lihegő elvtársai bizonyára vérbentörő szemekkel s ökölbeszorított kézzel nézik ezt a lázító propaganda lap-illusztrációt, mely pedig csak a szíriai fantázia egyik mesterkélte képe. Mert bizony itt a Dunántúlon egészen más tájképeket rajzolhatna vázlatkönyvébe a Vértés illusztrátor elvtárs. A bécsi vörös Magyar Ujság száma ráerajzolhatna Vértés elvtárs pl. azt a most aktuális és gyököri képet, hogy a keresztény családok szárai miként aratnak. betakarítanak és csépelnek a zsidó földesurak és zsidó bérlők számára... Igen, ez az igazi „Dunántúli táj”, melynek hátterébe az is látható, hogy a zsidó gabonakereskedők miéért vásárolják össze a gabonát.

és hogy miként láncolnak a buzavai a zsidó ügyneked, míg a buzából igen sok „papirosbuz” és nagyon kevés, de méregdrága kenyér lesz a verejélekedő keresztény munkások, iparosok és hivatalnokok számára.

Nem, Vértés művész elvtárs és „emigráns” kompaniája! itt nálunk a Dunántúlon sem a Horthy-huszárokat, sem az Ébredő Magyarok nem gyilkolják a zsidókat; az árkokban nem fekszenek hullák. Sőt a vásárok alkalmával nem molett zsidóaszszonyokat pörkölnék saját zsírjukban sütte parézson és nem ettől fogbagy-mailatos a pacsenyésűt sátorok környéke. Ezekben most is nem héber, hanem „cigánypacsenyét”, meg foghagymás rostélyost sünek.

Oh mi nagyon lovagias, nökultusztört rajjongó népség vagyunk. Nálunk megbecsülük a zsidó hölgyeket olyannyira, hogy pl. itt az őskoronázó keresztény városban egy

„Purim-tündér” a színházban több telt házat vonzott magához, túllrhász „művészi”-ével. Az ellene tündérő Ébredő keresztény ifjakat pedig a rend őrei s előállították. A sokszoros ovációban részesített „bájjait” mutogató purimtündér pedig sajgóprtt mert indítani a

## Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudóstól Iroda jelenli:

Az egyesült kormányzó párt programjába felvette a nemzetiségi és szociális kérdést is. Kedden este közös értekezlet lesz, melyen végleg megalakul az új egységes kormányzópárt. Szerdán Bethlen gróf megalakítja a kormányt és szombaton bemutatkozik. — Hét ker. szoc. képviselő kilépett az egyesülési pártjából, mert keveslik annak szociális programját.

A villamosvasutások (30 ezren!) szombat éjjel négyfelét tartották, melyben egyhanguan csatlakoztak az Ébredő Magyarokhoz. Tizenegy pontból álló határozatot fogadtak el, melyben hangsúlyozzák, hogy semmiféle liberális és megalkuvó kormányt nem tűrnék, ragaszkodnak a ker. magyar érdekeket biztosító intézményes megoldáshoz; Magyarország területi épségeért készak véreket áldozni; — a bolsevik fészkelődés ellen leg-

héber művészt jogosan kritizáló lapszerkesztő ellen.

Bizony a „Dunántúli táj” valóságos képe ma is, a „keresztény kurzus” virágkorában (hej, sárga-nyom!) csaknem ugyanaz, minő a zsidó-liberális 1914-ben volt, midőn a fővárosi rendőrség fejenként 50 K-val büntetett meg 400 keresztény fiatalembert, mert a pesai Népegyháza egy erkölcsörtő és vallástungyonyító zsidó operett: a „Bőske” ellen tüntetett.

A Löw Immanuel faszatának a haszajása sem görből meg a „Dunántúli táj”-akon, sőt ez a „Baba” plakátjait ragasztatja házaink falára; — szabadon tehetik, mert a „keresztény Magyarországon” 600 magyar mozilgazgató között csak öt keresztény van! Találónak mondotta a „Zrinyi Garda” megalakítója: P. Csávossy S. I.: „A mozgók és színházak még ma sem erkölcsösebbek, mint voltak azelőtt; csodálatos, hogy üldözik a zsidó üzérkedőt, de nem a zsidó színész és színésznőt. Ez lelkekkel üzérkedik, a haza virágával és nagyobb pénz szerez, mint az árdrágító!”

Rémekeket lát a Bécsi Magyar Ujság illusztrátora, midőn a Dunántúli tájak árkaiba: meggyilkolt zsidóknak hullái képzeli. Bizony rémekeket lát! A zsidó nők életéért aggódó Vértés „emigráns” elvtárs szorongó keblét bizonyára megnyugtatná az a látvány, mely itt a Dunántúli tájain szeme elé tárulna ha pl. a mostani nyári esteken 9-től 12-ig sétálhatna *Hebron rózsáigetében*: a fehérvári Zichy ligetben, vagy

erélyesebb megtorlást kívánják. Követelik a katonai különítmények hatáskörének visszaadását, sőt kizsákolást. Kívánnak 50 százalékos béremelést. A formai szolgálattól rangra való tekintet nélkül az összes zsidókat sürgősen vegyék ki.

Somsich József gróf volt külügyminiszter a kormányzó vatikáni magyar követé nevezte ki.

A budapesti községi választásokon eddig az I. IX. X. kerületekben egyhangulag a keresztény jelöltek győztek, a II. III. és IV. kerületekben a keresztény jelöltek nagy többséggel jutnak be.

Gsicserin orosz külügyi népbiztos Lengyelországnak békét ajánl.

Lörd George felszólította az orosz kormányt, hogy a magyarokkal kössön fegyverszünetet, ellenkező esetben az angolk hadat tűznenek Oroszországnak,

ha végignéznék a balatoni fardóstrandokat... Ezek a héber delnők most is lágy, fehér barchezsi aprítanak a tejle és zavaratalannul fogyasztják a libamaját.

Igen, a lénelök a árdrágító oldalbordái és leányai sorsát csak a vörös emigránsok rajzolója látja oly tragikusnak; — bizonyára ő is csak azért mert annál jobban megfizetik, minél rémesebbeket lát. Hja, tüzet, tüzet...

Mi magunk sem kívánjuk a zsidókat hullaként árkokban látni, ellenben reájuk is követeljük vonatkoztatni a „numerusus klauzuzat” oly módon, hogy 95 keresztény családleány mellett 5 zsidó pesztonka legyen és a zsidó bérlőknek — ha tovább is lehetnek ilyenek — zsidó-napszamosnók kapáljanak; a bányamunkások, gyepesterek, szemetesek és utkaparók 5 százaléka is zsidó legyen, akiknek feleségei és leányaik miattunk aztán: akár plörözös kalapban korzókhatnak (de ha oláh tisztekkel, akkor tölünk távol, ősróman területen...)

U. i. Majdnem elfelejtettem a Bécsi Magyar Ujságban megjelent, ezt a pikáns kis hírt leadni. Szézerint inezem:

Öreggyűlés a vártán. Budapestről jelentik tudósítónk, hogy a státiumrendelet kibocsátása óta és a rendelet életere is, az öreggyűlés még mindig az Ergerbergerschosberger hangja mellett bírtnék. A kormányzó palotájá előtt álló tisztioréget szinten e nemzeti dal mellett váltják föl.

Igazán nem csoda, hogy ezek után a vörös zsidó lap művésze az árokban fekvő döglőt ürgét: megölt zsidóaszszonynak nézi. Viszont érthető az is, hogy a Gölyv a v ar udvarán Erekly Karoly legutóbb nagy tömeg előtt a bojkottól mert beszélő így: A bojkottot — ugymond — görbélebu zsidogyerekek

szerverték ellentük és addig ingerkednek velünk, míg tuszokat nem fogunk el. Közöltük Véleménye szerint lehelyesebb volna azonnal 200 zsidó usjágrót tuszgyánánt letartóztatni és valamennyit burgyonakapálásra togni mindaddig míg a bojkott tart.

## Jelentés

(Folytatás.)

A keresztényasszociálista vasutas szakosztály műsoros estélyeina pedig: Lakatos Dénes dr., Námessy Medárd, Manger Irén, Javornitzky Dezős és Marehall Rafael terjesztették az általános műveltséget s közreműködésükkel nagyban emeltek a nagyközönségnek az oktatói pályán munkálkodók iránti tiszteletét és bizalmát.

A keresztény kereskedelmi alkalmazottak köre egy három hónapos kurzus megtartására kérte fel a pedagógiai szakosztályt április, május és június hónapokra.

Az előadások minden hétfőn és szerdán az esti órákban folynak.

Előadók: Dr. Farka Gyula a német nyelvbel.

Kunos Gyula: a könyvtelből és Horváth István: a kereskedelmi számtanból.

Az előadások igen szép eredményt tartottak s a kereskedelmi alkalmazottak köre a jövő ősszel ezt szélesebb alapon óhajlja folytatni.

Mindezen előadások mellett, hogy a kultura céljait szolgálják a tevékenyen közreműködő tagjainkat anyagi segítségben is részesítik.

Több pedagógiai tárgyú előadást rendezett a szövetség sajtókebelében is ily tárgysorozatú ülésen.

Marossy Arnold: Iskola és világnézet, Maron István: Ifjusági egyesületekről, Mátyás Rudelf: Az elemi iskola reformja címmel tartott több ülése keretét betöltő s az azt követő vitában a tagok nagy részét foglalkoztató értekezést, Póz Edgár pedig: Az ifjuság szociális munkásságát ismertette.

Egy ízben idegen előadóhoz szövegyerencesen: Kéler Gyula a földmivészügyi miniszter küldöttje ismertette: A gyógy-növények gyűjtésének módját.

A szövetség folyó évi január hó 19-én tartott ülésén „előnkünk fájdalomtól áthatott hangon emlékezett meg a reánk kényszerített békéről, mely a nemzetet végenyészetre itéli, felhívta a jelenlevő tagokat, hogy azért jövőbe vetelt bizalmukat ne veszítsék el.

(Folyt. köv.)

Három usjágrómitót, akik 18 életévüket betöltötték és a lapokat rikkanszerűen árusítanai akarják, azonnal felvesz a MOVE sajtóosztálya. Felteknezi a Kessuth-utcai (Városház-Move irodájában.)

# HIREK

— **Egyházmegyei hírek:** Horváth Pál nagyperkátai káplán szombaton Nagykánizsán szülei házában meghalt. A két éves buzdó papot fájdalmasan búcsuztatjuk. Fél évvel ezelőt mutatkozott nála a tudóbbaj. A Megyéspüspök és a nagyperkátai nemességű kegyurnő áldozatot nem kívélve a beteg papot a budakeszi szanatóriumba küldték. Sajnos, ily nagy áldozatok árán sem volt megmenthető.

— **Dr. Schoderbeck Lajos** volt vétescsaisi plebánus egyházmegyénkből a vesztémi egyházgyűlésére lépett át, ahol az újon alakult közösségi lelkészség vezetését bízták rá.

— **Lakits Pál** érdi adminisztrátor félelvi szabadságot kapott, ezen időt a felvidéki magyar agitáció szolgálatának óhajja szentelni.

— **Megvan az örökifjúság titka.** E keserves ócska világnak annyi balság után lám még az is meg kell érnie vénségére, hogy megfiatalodik. Steinhack bécsi tanár, miután lapunknak ma jelentette, felfedezte a megfiatalodás titkát. Rájött, hogy az őregséget a pubertás mirigy kimerülése okozza és hogy Röntgen-sugarak behatására vagy műtéti beavatkozásra ennek sejképzeése újra felélénkíthető. Kísérleteket is végzett már állatokon sőt emberekben is. Egy vén disznóból rövidesen ifju disznó, ugyszólván his malac lett, egy vén samarból pedig helyes kis csacsi. Egy vén kecske, kelő röntgenezés után, nem volt többé hajlandó megnyalni a sótt. Néhány vén diák kelő kezelés után megalakította a bécsi ifjútunkások szakszervezetét, sőt itt sem akarnak megállni. És így tovább. Természetes, hogy a Bécsből szétteleponált hír izgalomba ejtette az összes tudósokat. Nyilván azért éppen a tudósokat, mert az összes tudósok vének lévén, mindnyájan érdekelteknek érzik magukat. Remélni lehet ezután, hogy nagyszülő dráma művésznők, ki 1875-ben született, rövidesen 1885-ben született lezár. sőt Steinhackek tetik legyen rajta — még itt sem fog megállni. Nemkülönbözben jeles közölkés cikkirónk elhatározta, hogy mindazon fényes kalandokat amelyeket párisi fiatalágáról szerkesztőgúnknak el szokott mesélgelni, most már valósággal is elfogja követni.

Sajnos, hogy szerkesztőségünk a hír vétele óta minden percben csillogoló telefonon egyelőre nem tudta az érdeklődőket kielégíteni a bojkott miatt. Csak egy percet sikerült véletlenül a bojkottot át-törve, Béccsel kapcsolást szerez-nünk, de akkor se Steinhack tanár volt a telefontól, hanem csak az adjunktusa. Kérdeztük: Hát, hogy és mint van az öreg? Azt felelte: Az öreg? Nekem már ő ilyen fiatal. (Bécsben még a zsargon kurzus járja.)

— Mondja hát, ifju deszkrutiv, mit tart Steinhacknak a találmányáról.

— Igen, az öreg máris második gyermekkorát éli.

A telefonon e pillanatban a bojkott helyreállt.

— Zsebmetészsé. A szombati heti piacon Cs. Horváth Ferencnek (Rác utca 2.) zsebéből 280 korona összegű pénzt elloptak. A rendőrség a zsebtolvajokat 8–10 éves fiúk személyében nyomozta ki. A fiuknál a rendőrség ezenfelül még 83 koronát is talált, amelyet beis-

merésük szerint szintén zsebmetészsé utján szereztek. A rendőrség most újabb felfedeztetési a közön-séget, hogy óvakodjon a piacon ólálkodó gyermekektől.

— A bojkott miatt Bécsben a drágaság óriási. az élelmiszerek ára folyton emelkedik. A keresztényszocialisták és a német nemzeti pártiak nap-nap után bojkott ellenes gyűléseket tartanak. Mult héten tüntelő felvonulás volt ily felirású táblákkal:

— *Hoch Horthy! Hoch Ungarn!*

A menetben igen sok egyetemi diák is részt vett. Az egyik hollandi segítővonat parancsokra kijelentette, hogy Fimmen, az amsterdami szakszervezeti titkár, egyáltalán nem hollandus, hanem orosz zsidó bolsevista. A letelezés nagy feltűnést kellett Bécsben, hol már megállapították azt is, hogy a bojkott eszméje Böhm Vilmostól, a megszőkölt zsidó népbiztosl eredi, ki állandó összekötetelésben van a magyar Eialateszzszel, Károlyi Mihállyal és rossz szellemével a zsidó Diener (Dénes) Józseffel. Ausztria minden vidékén, miként Tirolban, Salzburgban és Stájerországban, polgárőrségek alakulnak, melyek máris állig föl vannak fegyverkezve.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon jóismerőseknek és barátoknak, akik Ilonka leánykánk elhunyna alkalmával részvétlnek bármilyen módon is kifejezték adatak s ezzel fájdalomkat enyhíteni szívesek voltak, fogadjak ezuton is hálás köszönetünket. A gászoló Fekete család.

— **Az ebredő magyar lelkiismeret** megszólalása a „Hazánk” Pártoktól függellen politikai, társadalmi, irodalom-művészeti, közgazdasági hetilap. Az első szám július hó 18-án jelenik meg. Lapkiadó: Dr. Herkely Tibor. Felelős szerkesztő: Móricz Pál. — Szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, VIII. Mária-utca 30. Telefon Józsa. 42—08. Előfizetési ára: Egész évre 180 K, félévre 90 K, negyedévre 50 K, darabonként 4 K. Követelje mindenütt a keresztényiség harcos lapját a „Hazánk”-at.

— **Lopás. Kő András** (Major u. 3.) szántóföldjéről ismeretlen tettes 2 kereszt rozsort ellopott.

— **Mova-ban szandálók nagy választékban 143 koronától 253 koronáig.**

„Köröna teje” párszon használatú új széplő, majfolto, pörse-nést s minden arcisztátlanságot szüntet-es az arcot bársónymára és hóhérré teszi. Kapható: **Szűcs Róbert** gyöve-szertárában.

**KERESZTÉS**

DIVATRUHÁZÁBAN

120 cm. francia opál batist

NŐI RUHÁRA ÉS FÉRFI INGRE

ALKALMI VÉTEL 120<sup>°</sup>

MÉTERE K

Városház-ter. — Telefon 13.

— **A mezőgazdák és munkások figyelmét felhívom jó minőségű szellett MUNKÁS BORAIKRA, melynek literjét 20 koronáért árulom a vasuti vendéglőből elve.** Hercegh Sándor vasuti-vendégfogó. 8.

**Uránia-színház.**

Hétfőn, jul. 12 és 13-án, Kedden

**Judex ujmegbizatása**

1. rész, 4 felvonásban.

Főszerepben: **René Crerte.**

A filmtetchnika szenczázója!!!

**REGESZTŐ MŰSOR!**

Előadások köznapokon 7 és 9 órák, Vasárnap 5, 7 és 9 órák.

**Jó minőségű FESTŐK 87<sup>°</sup>**

**Deutsch Manó és Fia**

divatruházában

Cégtulajdonos **Doák Pál és Károly.**

**Motoros cséplők**

**figyelmébe!**

**BENZINT** pótló

**PETROLÉUMOT**

hardó tételekben jutányos áron eladnak!

**GERL TESTVÉREK,**

Székeshéhvár, Bognár- u. 1.

**Önkéntes árverés.**

A Székeshéhvári 5239. számú telekkönyvi betétben A + 1 sor-szám alatt felvett kaszálórletet a hosszutemeló alatti dűlőben folyó évi július hó 18 án, vasárnap délelőtt 10 óraker irodában (Szőgyény Marich u. 1. szám. 1. emelet 3. ajtó) megtartandó árverés: eladom.

**Dr. Kisteleki Károly,**  
ügyvéd.

182. Székeshéhvár szab. kir. város ár- vizsgálo bizottságától.

254|1920 szám. **Hirdetmény.**

Székeshéhvár-**szab. kir. város** ár- vizsgálo bizottsága f. évi július hó 2 án tartott ülésében a kenyér és fehér stémeny árakat a követ-kezőkép állapította meg.

Barna kenyér kilogramja 10 K  
Fehér " " 16 K  
Zsemle 3 digvos " 60 F.

Aki a jelen határozat ellen vét, a törvény teljes szigorával jog sújtitni.

Székeshéhvár. 1920 jul. 4-én.

**Nagy Ignác, elnök.**

Székeshéhvár szab. kir. város polgár- mestertől.

9950|1920. szám. **HIRDETME NY.**

**szemlére tétel.**

Az 1920.évi buza rozsa és kétszeres vetésterület bejelentéséről. Összeállított a Városház-ter. em. 10. sz. hivatalában kétfoldonként.

Ezen jegyzékben bárki megtekintheti és tartsa mindenki hazafias kötelességének mindazokat, feljelenteni, akik alacsony anyagi érdekből buzáját, rozszal vagy kétszeressel bevett területnek egy részét eltitkolás s ezáltal gazdatársai rovására akartak maguknak jogosultian előnyöket biztosítani.

Székeshéhvár, 1920. évi július 10-én.

**Dr. Zavaros Aladár s. k.,**  
polgármester.

A bicskei kir. járásbíróság.

1084|1920. szám. **Hirdetmény.**

A bicskei kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elvesztett követ-kező okirat: a bicskei Takarékpénztár által 1919 évi április hó 12-ik napján 16. könyv. 384 lapján ifj. Denkinger Gyula, Bicske névre 2371 K 68 f.-rák betétéről kiállított betétkönyv megsem-misítése iránt az eljárást ifj. Denkinger Gyula Bicske lakos kérelmére folya-matba tetle. Ennek fogva felhívja az emli-ttet okirat bírtokeását, hogy a jelen hírdetménynek a Budapesti Közlönyben történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jeltett határidő teltete után a folyamodó újabb kérel-mére semmisnek fogja az nyilvánítni.

Bicske, 1920. június 20.

**Petőrdy s. k., bírő.**

**APRÓHIRDETESEK.**

400. — **Mézet, babot, gyümölcsöt, zöldségeket nagy mennyiségben vessz:** Bogay, Vörösmarty-ter 2. sz. Telefon-szám 108. 25-20

163. — **Gyümölcsefrót,** befőzni való barackot, szilvát bármilyen mennyiségben; igen magas áron veszünk. Központi Szeszifőző (Iroda: Szőgyény Marich-utca 1. szám. Telep: Say-téglagyár mellett.) 10-3

164. — **Kitűnő törköly-, sopró- és aszilvapalinkát** vehet bárki a központi szeszifőző szövetkezetéből. Előjegyezni az irodában (Szőgyény Marich-utca 1) lehet hétfőn, szerdén és pénteken, pálnakiadás s sörházi raktárnál, szerdén és szombaton délelőtt 9-12-ig. 5-8

208. — **Egy szabadon álló külön-bejárato 2-3 szobás lakást keresek** vasut közelében. Ajánlatok a kiadóba: 3-1

207. — **Egy igazoló** 4 db. irgák-schishoz való kerék eladó. Forgó utca 6. 13-1

212. — **Üveges és sima szobajató eladó.** Értekezni Mészáros tőrződmester-nél Mentelepen. 3-1

213. — **Két jobb nőt** kenyrhára és szobára házi segítségnek felfogadok. Kneusel alezredes mentelep. 3-1

211. — **Egy ház eladó** a piachoz közel, nagyon szép helyen, a vevő egy kétszobás lakást kaphat. Érdeklődni lehet Térmegi-tőzsdében Vörösmarty-ter. 3-1

**Egy tanulólány** felvétetik Szammer Imre könyvnyomdájában Bástya utca 9. 3-1

195. — **Rumburgi vészón,** csipkés ágyhuzat (nagy párna, kettő kis párna, kettő paplan huzat) továbbá cseled ágyműt (egy párna, egy paplan) eladó. — Ugyanott egy jókarban lévő ebédidővány is eladó. Cim Pappné, Malom-utca 4. szám. (Régi aggokháza.) 2-1

174. — **Bejérov** vagy mindenesleány vagy aszony felvétetik. Várkötut 45. szl Fodor. 3-2

210. — **Jóförgalmu** vegyeskereskedés lakással vagy anélkül elkülölés miatt átadó. Cim a kiadóban. 2-1

203. — **Elveszett két-hete** egy új zűdésnyelű esernyő. A megtaláló köve-tik hozza be szerkesztőségünkbe. Jula-lomban részessel. 2-1

206. — **Egy jókarban lévő** szabodonútó kerékpar eladó. Vendel-utca 17. szám. 2-1

214. — **Elveszett 1 pár férfi fehér fél varrott cipő** és egy fekete kalap a piactértlől Feimayer kanális-párt és Nagy Sándor-utcan. Kérem a becsléses megtalálót sziveskedjen visszaadni címátok nekü helyette tetézése szerint 1 pár új cipőt. Sörös István cipész. Tobak u. 7.

221. — **Sziklvi gyár Szövetkezet,** Palotai-utca 2. szám szénát vesz és szénát ad. 2-1

209. — **Olaj festmény** híres magyar művészi munkája eladó. Cim a kiadóban.

202. — **Egy 4-es Rühn-féle szep-tőzkönyv** (teljesen jókarban) jár-donyul el. Szegedben eladó. Schusz-ter Gusztáv gépész, Kápolnásnyék, Deák Ferenc-utca műhely.

165. — **Egy hess tehen** eladó. Vágóhíd-dűlő 1. ház. 3-3

173. — **Két darab másfél éves sűlős eladó.** Szeder- u. 13. 2-2

181. — **Perfekt gyors és gép-iróné** azonnali belépésre kerestetik. Szép kézírású bíró előnyben részesül, jó gyakorlatral bíró ér írásbeli ajánlat-tal a délelőtti órákban Törvényszék ajtó 9. szám alatt jelentkezhet. Fizetési havi 1200 korona. 2-2

177. — **Lakásosere.** Két nagy szobá-s előszobás lakásomat elcserelemné belvárosban három szobás lakással bő-vebet a kiadóhivatalban 2-2

178. — **Gyár-utca 19. számú** csalai ház szabadkézéből eladó. 2-2

**Butorozott szobát** keres tisztés-es iparos segéd. Cime kiadóban.

**Apolló-színház.**

Hétfőn, jul. 12 és 13-án, Kedden

**Asta Nielsen** főszereplésével

**„Mámor”**

**Strindberg** drámája 5 felvonásban

A férfi főszerepben: **Alfréd Abel.**

Előadások | Köznapokon 7 és 9 órák, Vasárnap és ünneppnapokon 5, 7 és 9 órák. Saját villamestelep.